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調査名 [東金市民アンケート調査]
問1 性別

No. カテゴリー名 件数 %
1 男性 314 44.5
2 女性 371 52.5
無回答 21 3.0
全体 706 100.0

問2 年齢

No. カテゴリー名 件数 %
1 10歳代 13 1.8
2 20歳代 46 6.5
3 30歳代 79 11.2
4 40歳代 113 16.0
5 50歳代 113 16.0
6 60歳代 144 20.4
7 70歳代 140 19.8
8 80歳以上 53 7.5
無回答 5 0.7
全体 706 100.0

問3 職業

No. カテゴリー名 件数 %
1 農林業 27 3.8
2 自営業 31 4.4
3 会社員・公務員 223 31.6
4 会社・団体の役員 15 2.1
5 パート・アルバイト 112 15.9
6 学生 28 4.0
7 家事専業 87 12.3
8 無職 148 21.0
9 その他 25 3.5
無回答 10 1.4
全体 706 100.0

問4 居住年数

No. カテゴリー名 件数 %
1 ５年未満 58 8.2
2 ５～10年未満 52 7.4
3 10～20年未満 110 15.6
4 20～30年未満 163 23.1
5 30年以上 318 45.0
無回答 5 0.7
全体 706 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問5 居住地区

No. カテゴリー名 件数 %
1 東金地区（上宿・岩崎・新宿・谷） 55 7.8
2 東金地区（日吉台・八坂台） 66 9.3
3 嶺南地区 69 9.8
4 城西地区 51 7.2
5 田間地区 99 14.0
6 公平地区 68 9.6
7 豊成地区 63 8.9
8 正気地区 82 11.6
9 福岡地区 31 4.4

10 大和地区 68 9.6
11 丘山地区 31 4.4
12 源地区 16 2.3

無回答 7 1.0
全体 706 100.0

問6 家族構成

No. カテゴリー名 件数 %
1 一人暮らし 68 9.6
2 夫婦二人 186 26.3
3 夫婦と子ども 221 31.3
4 三世代（親・子・孫） 88 12.5
5 その他 135 19.1
無回答 8 1.1
全体 706 100.0

問7 住まいの形態

No. カテゴリー名 件数 %
1 持家（一戸建） 573 81.2
2 持家（マンション等集合住宅） 16 2.3
3 賃貸（一戸建） 20 2.8
4 賃貸（マンション等集合住宅） 53 7.5
5 社宅・官舎、親の住まいに同居 24 3.4
6 その他 13 1.8
無回答 7 1.0
全体 706 100.0

問8 市に対する愛着度

No. カテゴリー名 件数 %
1 とても感じている 101 14.3
2 感じている 380 53.8
3 あまり感じていない 178 25.2
4 感じていない 38 5.4
無回答 9 1.3
全体 706 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問9 市の住みやすさについて

No. カテゴリー名 件数 %
1 とても住みやすい 53 7.5
2 住みやすい 242 34.3
3 普通 274 38.8
4 住みにくい 115 16.3
5 とても住みにくい 14 2.0
無回答 8 1.1
全体 706 100.0

問10 住みにくい理由（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 買い物などの日常生活が不便 33 10.9
2 通勤・通学が不便 30 9.9
3 交通の便が良くない 68 22.5
4 保健・医療・介護施設が不十分 22 7.3
5 子育てへの支援が充実していない 5 1.7
6 道路が整備されていない 15 5.0
7 子どもを育てる環境が充実していない 5 1.7
8 文化施設が不十分 4 1.3
9 スポーツ施設が不十分 1 0.3

10 まちに魅力や活気がない 38 12.6
11 公園や広場など憩いの場が不十分 10 3.3
12 余暇を楽しむ施設などが整っていない 13 4.3
13 近所づきあいなどの人間関係 7 2.3
14 まちに発展性がない 44 14.6
15 その他 7 2.3

無回答 12
非該当 569
有効回答数（No.1～15の計） 302 100.0

問11 今後の定住意向

No. カテゴリー名 件数 %
1 住み続けたい 406 57.5
2 市内の他の地区に移りたい 29 4.1
3 市外に移りたい 75 10.6
4 どちらともいえない 185 26.2
無回答 11 1.6
全体 706 100.0

問12 地域活動の参加状況

No. カテゴリー名 件数 %
1 積極的に参加している 127 18.0
2 どちらかといえば参加している 208 29.5
3 あまり参加していない 154 21.8
4 まったく参加していない 209 29.6
無回答 8 1.1
全体 706 100.0

52.7
23.3
25.6

%（分母が問9の4
と5の計）

3.1
3.9
11.6
3.9
17.1

5.4
10.1
7.8
29.5
0.8

9.3
5.4
34.1
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問13 地域活動の参加意向

No. カテゴリー名 件数 %
1 積極的に参加したい 95 13.5
2 どちらかといえば参加したい 245 34.7
3 あまり参加したくない 241 34.1
4 参加したいと思わない 112 15.9
無回答 13 1.8
全体 706 100.0

問14 ボランティア活動の参加状況

No. カテゴリー名 件数 %
1 積極的に参加している 28 4.0
2 どちらかといえば参加している 73 10.3
3 あまり参加していない 161 22.8
4 まったく参加していない 435 61.6
無回答 9 1.3
全体 706 100.0

問15 ボランティア活動の参加意向

No. カテゴリー名 件数 %
1 積極的に参加したい 52 7.4
2 どちらかといえば参加したい 264 37.4
3 あまり参加したくない 230 32.6
4 参加したいと思わない 146 20.7
無回答 14 2.0
全体 706 100.0

問16 避難場所やハザードマップの確認

No. カテゴリー名 件数 %
1 している 423 59.9
2 していない 273 38.7
無回答 10 1.4
全体 706 100.0

問17 頼りになる友人や知人が近所にいるか

No. カテゴリー名 件数 %
1 はい 362 51.3
2 いいえ 336 47.6
無回答 8 1.1
全体 706 100.0

問18 災害への備え意識

No. カテゴリー名 件数 %
1 意識している 240 34.0
2 どちらかといえば意識している 326 46.2
3 あまり意識していない 119 16.9
4 まったく意識していない 14 2.0
無回答 7 1.0
全体 706 100.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問19 災害時の情報収集手段

No. カテゴリー名 件数 %
1 テレビ 309 43.8
2 携帯電話・スマートフォン 303 42.9
3 パソコン 6 0.8
4 ラジオ 44 6.2
無回答 44 6.2
全体 706 100.0

問20 資源回収を活用しているか

No. カテゴリー名 件数 %
1 積極的に活用している 277 39.2
2 どちらかといえば活用している 196 27.8
3 あまり活用していない 128 18.1
4 まったく活用していない 96 13.6
無回答 9 1.3
全体 706 100.0

問21 地域住民が市と協力してできること（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 災害を想定した地域の防災組織づくりや訓練 219 13.8
2 子どもの登下校時の防犯パトロールや見守り 222 14.0
3 夜間における地域の防犯パトロール 114 7.2
4 公民館等での放課後の子どもの居場所づくり 103 6.5
5 高齢・障がい者の訪問・安否確認 210 13.2
6 高齢者・障がい者の生活支援 140 8.8
7 公園の草刈りやごみ拾いなどの管理 188 11.8
8 耕作放棄地や空き地等の民有地の管理 99 6.2
9 農道などの道路整備・排水路整備 140 8.8

10 まちおこしのイベント・お祭り 123 7.7
11 その他 31 2.0

無回答 61
有効回答数（No.1～11の計） 1589 100.0

問22 行政に実施してほしい子育て支援事業（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 小児医療体制の充実 213 14.0
2 子どもの健診等の充実 67 4.4
3 子ども医療費の負担軽減 182 11.9
4 保育料の負担軽減 144 9.4
5 保育サービスの充実 95 6.2
6 待機児童がでないための保育施設の整備 217 14.2
7 奨学金制度充実など教育費支援の充実 195 12.8
8 子育て情報発信の充実 46 3.0
9 子どもと高齢者等との世代間交流の推進 92 6.0

10 子育てに関する相談体制の充実 76 5.0
11 産前・産後のサポート体制 96 6.3
12 子育てを地域全体で支援するｲﾍﾞﾝﾄ等の実施 76 5.0
13 その他 25 1.6

無回答 104
有効回答数（No.1～13の計） 1524 100.0

%（分母が回答者
数）

31.0
31.4
16.1
14.6

17.4
4.4
8.6

29.7
19.8
26.6
14.0
19.8

%（分母が回答者
数）

30.2
9.5
25.8
20.4

10.8
13.6
10.8
3.5
14.7

13.5
30.7
27.6
6.5
13.0
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問23 居住地に求める条件（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 医療体制が整っている 407 21.7
2 子育てがしやすい 136 7.2
3 文化・教育が進んでいる 52 2.8
4 自然が豊か 124 6.6
5 若者が多い 22 1.2
6 地域の活気がある 85 4.5
7 観光・イベントが豊富 26 1.4
8 公共交通が整備されている 295 15.7
9 高齢者にやさしい 101 5.4

10 安全に暮らせる 364 19.4
11 買い物がしやすい 254 13.5
12 その他 10 0.5

無回答 29
有効回答数（No.1～12の計） 1876 100.0

問24 若者を中心とした市の活気について

No. カテゴリー名 件数 %
1 活気がある 16 2.3
2 どちらかといえば活気がある 165 23.4
3 あまり活気がない 421 59.6
4 活気がない 72 10.2
無回答 32 4.5
全体 706 100.0

問25 観光やイベントのPRについて

No. カテゴリー名 件数 %
1 盛んである 9 1.3
2 どちらかといえば盛んである 118 16.7
3 あまり盛んではない 431 61.0
4 盛んではない 124 17.6
無回答 24 3.4
全体 706 100.0

問26 東金市の誇れるものや魅力について（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 豊かな自然 323 24.6
2 観光・イベント 45 3.4
3 地元食材・グルメ 89 6.8
4 医療体制 58 4.4
5 自然災害の少なさ 280 21.3
6 教育等の子育て環境 21 1.6
7 道の駅「みのりの郷東金」 227 17.3
8 暮らしやすさ 208 15.9
9 その他 61 4.6
無回答 47
有効回答数（No.1～9の計） 1312 100.0

4.1

17.6
3.1
12.0
3.7
41.8
14.3
51.6
36.0
1.4

%（分母が回答者
数）

57.6
19.3
7.4

8.6
6.7

%（分母が回答者
数）

45.8
6.4
12.6
8.2
39.7
3.0
32.2
29.5
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問27 近隣市町との連携について

No. カテゴリー名 件数 %
1 連携が進んでいる 8 1.1
2 どちらかといえば連携が進んでいる 135 19.1
3 あまり連携が進んでいない 410 58.1
4 連携が進んでいない 102 14.4
無回答 51 7.2
全体 706 100.0

問28 公共施設の設置状況や使いやすさ

No. カテゴリー名 件数 %
1 満足 52 7.4
2 どちらかといえば満足 362 51.3
3 どちらかといえば不満 194 27.5
4 不満 49 6.9
無回答 49 6.9
全体 706 100.0

問29 行政に実施してほしい公共交通施策（３つまで選択）

No. カテゴリー名 件数 %
1 東金線の運行面の充実 440 27.7
2 東金線の設備面の充実 200 12.6
3 民間高速バスの充実 273 17.2
4 民間路線バスの充実 203 12.8
5 市内循環バスの充実 277 17.5
6 乗合タクシーの運行台数の増加 88 5.5
7 乗合タクシーの乗降場の拡大 73 4.6
8 その他 32 2.0
無回答 40
有効回答数（No.1～8の計） 1586 100.0

問30 市の実施事業の情報発信について

No. カテゴリー名 件数 %
1 十分に情報発信されている 40 5.7
2 どちらかといえば情報発信されている 262 37.1
3 あまり情報発信されていない 310 43.9
4 情報発信されていない 49 6.9
無回答 45 6.4
全体 706 100.0

問31-1 生涯学習・生涯スポーツの推進

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 53 7.5 152 21.5
2 どちらかといえば満足／やや重要 374 53.0 349 49.4
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 198 28.0 110 15.6
4 不満／重要でない 19 2.7 12 1.7
無回答 62 8.8 83 11.8
全体 706 100.0 706 100.0

5.7

%（分母が回答者
数）

62.3
28.3
38.7
28.8
39.2
12.5
10.3
4.5

満足度 重要度

満足度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問31-2 学校教育の充実

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 90 12.7 365 51.7
2 どちらかといえば満足／やや重要 398 56.4 212 30.0
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 105 14.9 27 3.8
4 不満／重要でない 24 3.4 7 1.0
無回答 89 12.6 95 13.5
全体 706 100.0 706 100.0

問31-3 青少年の健全育成

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 36 5.1 169 23.9
2 どちらかといえば満足／やや重要 378 53.5 281 39.8
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 173 24.5 138 19.5
4 不満／重要でない 15 2.1 15 2.1
無回答 104 14.7 103 14.6
全体 706 100.0 706 100.0

問31-4 文化の振興

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 41 5.8 118 16.7
2 どちらかといえば満足／やや重要 336 47.6 311 44.1
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 220 31.2 165 23.4
4 不満／重要でない 33 4.7 22 3.1
無回答 76 10.8 90 12.7
全体 706 100.0 706 100.0

問31-5 国際交流の促進

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 31 4.4 91 12.9
2 どちらかといえば満足／やや重要 325 46.0 263 37.3
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 213 30.2 207 29.3
4 不満／重要でない 34 4.8 39 5.5
無回答 103 14.6 106 15.0
全体 706 100.0 706 100.0

問31-6 保健・医療の充実

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 85 12.0 468 66.3
2 どちらかといえば満足／やや重要 332 47.0 146 20.7
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 190 26.9 12 1.7
4 不満／重要でない 47 6.7 4 0.6
無回答 52 7.4 76 10.8
全体 706 100.0 706 100.0

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問31-7 社会福祉の推進

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 43 6.1 322 45.6
2 どちらかといえば満足／やや重要 355 50.3 251 35.6
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 186 26.3 36 5.1
4 不満／重要でない 25 3.5 4 0.6
無回答 97 13.7 93 13.2
全体 706 100.0 706 100.0

問31-8 子育て支援

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 44 6.2 364 51.6
2 どちらかといえば満足／やや重要 361 51.1 209 29.6
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 162 22.9 24 3.4
4 不満／重要でない 35 5.0 6 0.8
無回答 104 14.7 103 14.6
全体 706 100.0 706 100.0

問31-9 高齢者施策の充実

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 34 4.8 370 52.4
2 どちらかといえば満足／やや重要 324 45.9 222 31.4
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 225 31.9 32 4.5
4 不満／重要でない 49 6.9 5 0.7
無回答 74 10.5 77 10.9
全体 706 100.0 706 100.0

問31-10 社会保障の充実

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 41 5.8 342 48.4
2 どちらかといえば満足／やや重要 323 45.8 235 33.3
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 226 32.0 39 5.5
4 不満／重要でない 43 6.1 9 1.3
無回答 73 10.3 81 11.5
全体 706 100.0 706 100.0

問31-11 公園・緑地の整備

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 56 7.9 203 28.8
2 どちらかといえば満足／やや重要 336 47.6 331 46.9
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 199 28.2 85 12.0
4 不満／重要でない 55 7.8 9 1.3
無回答 60 8.5 78 11.0
全体 706 100.0 706 100.0

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問31-12 水質汚染・公害の防止

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 51 7.2 353 50.0
2 どちらかといえば満足／やや重要 315 44.6 240 34.0
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 201 28.5 28 4.0
4 不満／重要でない 76 10.8 5 0.7
無回答 63 8.9 80 11.3
全体 706 100.0 706 100.0

問31-13 家庭ごみの処理・リサイクル

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 140 19.8 380 53.8
2 どちらかといえば満足／やや重要 384 54.4 231 32.7
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 111 15.7 21 3.0
4 不満／重要でない 28 4.0 6 0.8
無回答 43 6.1 68 9.6
全体 706 100.0 706 100.0

問31-14 農林業の振興

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 38 5.4 168 23.8
2 どちらかといえば満足／やや重要 381 54.0 319 45.2
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 170 24.1 111 15.7
4 不満／重要でない 26 3.7 8 1.1
無回答 91 12.9 100 14.2
全体 706 100.0 706 100.0

問31-15 工業の振興

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 24 3.4 189 26.8
2 どちらかといえば満足／やや重要 313 44.3 303 42.9
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 216 30.6 92 13.0
4 不満／重要でない 47 6.7 17 2.4
無回答 106 15.0 105 14.9
全体 706 100.0 706 100.0

問31-16 商業・サービス業の振興

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 13 1.8 218 30.9
2 どちらかといえば満足／やや重要 222 31.4 318 45.0
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 300 42.5 65 9.2
4 不満／重要でない 74 10.5 9 1.3
無回答 97 13.7 96 13.6
全体 706 100.0 706 100.0

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問31-17 新たな産業と地域活性化

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 42 5.9 202 28.6
2 どちらかといえば満足／やや重要 290 41.1 310 43.9
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 244 34.6 85 12.0
4 不満／重要でない 45 6.4 15 2.1
無回答 85 12.0 94 13.3
全体 706 100.0 706 100.0

問31-18 観光レクリエーションの振興

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 40 5.7 137 19.4
2 どちらかといえば満足／やや重要 307 43.5 314 44.5
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 235 33.3 148 21.0
4 不満／重要でない 53 7.5 22 3.1
無回答 71 10.1 85 12.0
全体 706 100.0 706 100.0

問31-19 勤労者対策の促進

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 26 3.7 230 32.6
2 どちらかといえば満足／やや重要 288 40.8 293 41.5
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 242 34.3 71 10.1
4 不満／重要でない 35 5.0 2 0.3
無回答 115 16.3 110 15.6
全体 706 100.0 706 100.0

問31-20 公共交通の充実

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 17 2.4 382 54.1
2 どちらかといえば満足／やや重要 217 30.7 219 31.0
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 278 39.4 31 4.4
4 不満／重要でない 130 18.4 5 0.7
無回答 64 9.1 69 9.8
全体 706 100.0 706 100.0

問31-21 道路網の整備

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 39 5.5 300 42.5
2 どちらかといえば満足／やや重要 284 40.2 279 39.5
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 225 31.9 47 6.7
4 不満／重要でない 90 12.7 6 0.8
無回答 68 9.6 74 10.5
全体 706 100.0 706 100.0

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問31-22 良好な市街地の形成

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 14 2.0 217 30.7
2 どちらかといえば満足／やや重要 249 35.3 317 44.9
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 289 40.9 76 10.8
4 不満／重要でない 62 8.8 7 1.0
無回答 92 13.0 89 12.6
全体 706 100.0 706 100.0

問31-23 ガス・水道などの都市基盤整備

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 80 11.3 358 50.7
2 どちらかといえば満足／やや重要 328 46.5 240 34.0
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 175 24.8 26 3.7
4 不満／重要でない 56 7.9 6 0.8
無回答 67 9.5 76 10.8
全体 706 100.0 706 100.0

問31-24 治水対策の推進

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 38 5.4 360 51.0
2 どちらかといえば満足／やや重要 314 44.5 235 33.3
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 218 30.9 32 4.5
4 不満／重要でない 66 9.3 4 0.6
無回答 70 9.9 75 10.6
全体 706 100.0 706 100.0

問31-25 防災・防犯・交通安全

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 70 9.9 393 55.7
2 どちらかといえば満足／やや重要 355 50.3 216 30.6
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 186 26.3 25 3.5
4 不満／重要でない 34 4.8 4 0.6
無回答 61 8.6 68 9.6
全体 706 100.0 706 100.0

問31-26 交流と連帯のまちづくり

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 35 5.0 102 14.4
2 どちらかといえば満足／やや重要 347 49.2 312 44.2
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 205 29.0 171 24.2
4 不満／重要でない 30 4.2 30 4.2
無回答 89 12.6 91 12.9
全体 706 100.0 706 100.0

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度
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調査名 [東金市民アンケート調査]
問31-27 市民協働・市民参画

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 52 7.4 135 19.1
2 どちらかといえば満足／やや重要 351 49.7 302 42.8
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 192 27.2 143 20.3
4 不満／重要でない 26 3.7 34 4.8
無回答 85 12.0 92 13.0
全体 706 100.0 706 100.0

問31-28 効果的・効率的な行政運営

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 36 5.1 272 38.5
2 どちらかといえば満足／やや重要 291 41.2 269 38.1
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 216 30.6 55 7.8
4 不満／重要でない 69 9.8 8 1.1
無回答 94 13.3 102 14.4
全体 706 100.0 706 100.0

問31-29 広域行政

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 85 12.0 276 39.1
2 どちらかといえば満足／やや重要 411 58.2 298 42.2
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 100 14.2 38 5.4
4 不満／重要でない 26 3.7 8 1.1
無回答 84 11.9 86 12.2
全体 706 100.0 706 100.0

問31-30 情報化に対する行政の対応

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 34 30.6 219 206.6
2 どちらかといえば満足／やや重要 288 259.5 281 265.1
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 237 213.5 88 83.0
4 不満／重要でない 36 32.4 12 11.3
無回答 111 100.0 106 100.0
全体 706 636.0 706 666.0

問31-31 地方創生の実現に向けて

No. カテゴリー名 件数 % 件数 %
1 満足／重要 33 4.7 244 34.6
2 どちらかといえば満足／やや重要 266 37.7 253 35.8
3 どちらかといえば不満／それほど重要でない 249 35.3 99 14.0
4 不満／重要でない 68 9.6 22 3.1
無回答 90 12.7 88 12.5
全体 706 100.0 706 100.0

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度

満足度 重要度
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